

నష్టపరిహారం పెంచాలి



జైపూర్ తహసీల్దార్ కు వివరణ ఇవ్వడం కోసం కలెక్షన్లు

జైపూర్, ఏప్రిల్ 15 : మండలంలోని నర్మల వారి సమీప గోపాలపూర్ వరకు నిర్మించిన గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవేలో భూములు కోల్పోతున్న రైతులు, తమకు నష్ట పరిహారం పెంచాలని కోరుతూ సోమవారం తహసీల్దార్ వసతికొరెక్టిఫికేషన్ వినతి పత్రం అందించారు. ఇక్కడ భూముల ధర ఎక్కడానికి రూ.40 లక్షల నుంచి రూ.కోటి వరకు పలుకుతున్నట్లు తెలిపారు. సుందర్ ప్రాజెక్టులో 2017లో భూములు కోల్పోయిన రైతులకు ప్రభుత్వం రూ.8.20 లక్షల పరిహారం చెల్లించింది గుర్తుచేశారు. ఇందారం ఓపెన్ టెన్డర్లో భూములు కోల్పోయిన రైతులకు ఎక్కడానికి రూ.24.60 లక్షల పరిహారం ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. మార్కెట్లో భూముల ధర ఇంత పెద్ద మొత్తంలో పెరిగినా తమకు ధర నిర్ణయించుకుంటూ నోటీసులు ఇవ్వడంపై ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మార్కెట్ ధర ప్రకారం పరిహారం ఇవ్వకపోతే భూములు ఇవ్వబోమని తేల్చి చెప్పారు.

బోయపల్లి వాసికి జాతీయ పురస్కారం



జగదీశ్వరాచార్యులను సన్మానిస్తున్న తెలుగు వెలుగు సాహితీ ప్రముఖులు

తాండూర్, ఏప్రిల్ 15 : మండలంలోని బోయపల్లి గ్రామానికి చెందిన కొత్తపల్లె జగదీశ్వరాచార్యులను తెలుగు వెలుగు ఊరి జాతీయ పురస్కారం వరించింది. తెలుగు వెలుగు సాహితీ వేదిక రజతోత్సవాల సందర్భంగా వివిధ రంగాల్లో ప్రతిభ చూపుతున్న ప్రముఖులను ఊరి జాతీయ పురస్కారాలకు ఎంపిక చేశారు. అందులో భాగంగా జ్యోతిష్య-వాస్తు శాస్త్రంలో విశేష ప్రతిభ చూపిన జగదీశ్వరాచార్యులను హైదరాబాద్లోని శ్రీ త్యాగరాజ గాన సభా వేదికలో ఆదివారం ఊరి జాతీయ మహాసభలో పురస్కారంతో సత్కరించినట్లు ఆయన తెలిపారు. తెలుగు వెలుగు వేదిక జాతీయ స్వచ్ఛంద సంస్థ వ్యవస్థాపక చైర్మన్ పోలీస్ రాజకుమార్, సమాచార ఫౌండేషన్ సలహాదారు శాశి సంయుక్త సహాయకులు కన్నకంటి వెంకటరమణ, రిటైర్డ్ ఐఎస్ఎం మానవల్లి సుబ్రహ్మణ్యం, రిటైర్డ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఇన్ ఛార్జ్ చంద్రకుమార్, వంగాల శాంతికృష్ణ, డి.గోపాలకర్ణి, డాక్టర్ దైవజ్యోతిష్య పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

సీసీసీ సన్సూర్, ఏప్రిల్ 15 : సన్సూర్ మున్సిపల్ పరిషత్ ఆర్కే-6 విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఆర్కే-6/గుడిసెలు, శ్యాంసగర్, సంఘముల్ల య్యపల్లె, సీసీసీ యూనియన్ బ్యాంక్ ఏరియా, లక్ష్మీనగర్, గాంధీనగర్, చర్ల ఏరియా, సుభాషినగర్, ప్రశాంతినగర్, క్రీష్ణాలాసి, పిట్టల కాలనీ, తదితర ప్రాంతాలకు మంగళవారం విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుంది అ శాఖ అధికారులు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సబ్ స్టేషన్లో విద్యుత్ సామర్థ్యం పెంపునకు కొత్త ట్రాన్స్మిషన్ లైన్లు అమర్చు తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కాగా, ఉదయం 8 నుంచి సాయంత్రం 8 గంటల వరకు విద్యుత్ ఉండదని, వినియోగదారులు సహకరించాలని కోరారు.

'సరిహద్దు' ఓటు.. సెవరేటు



సరిహద్దు వివాదాస్పదంలోని బోలవరపల్లి గ్రామం

- ఒకే ఓటు వేయాలని తేల్చిన ఎన్నికల సంఘం
- రెండు రాష్ట్రాల్లో వేర్వేరు ఎన్నికల తేదీలు
- అయోమయంలో సరిహద్దు గ్రామాల ప్రజలు

తెరమెరి, ఏప్రిల్ 15 : తెలంగాణ, మహారాష్ట్ర సరిహద్దు గ్రామాల ఓటర్లు ఈ సారి ఎటు వేయనున్నారో రెండు రాష్ట్రాల అధికారులు, నాయకులకు అంతచిక్కడం లేదు. 2019 పార్లమెంట్ ఎన్నికలు ఒకేసారి రావడంతో ఆ ప్రాంత ప్రజలు కొందరు మహారాష్ట్రలో, మరికొందరు తెలంగాణలో తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. కానీ, ఈ సారి ఎన్నికల తేదీలు వేర్వేరుగా మారడంతో ఎవరికి లాభం, ఎవరికి నష్టం అనే విషయంపై ఏమీ తోచక నాయకులు అయోమయంలో గురవుతున్నారు. రెండు రాష్ట్రాల్లో ఎన్నికల ఉండడంతో రెండూసార్లు ఓటు వేసేందుకు అనుమతి ఇస్తారా? ఒకవేళ ఒకే ఓటుకు అనుమతి ఇస్తే ఏ చేయాలి? తోచక ప్రజలు సందీగ్లో పడ్డారు.

అయినా, మహారాష్ట్ర అయినా ఎన్నికల్లో ఓటు వేసేందుకు సుప్రీం కోర్టు వారికి అవకాశం కల్పించింది. కొన్ని సందర్భాల్లో ఎన్నికల తేదీల్లో కొన్ని నెలల తరబడి జాప్యం ఉన్నప్పుడు ఆ ప్రాంత ఓటర్లు ఒకసారి అటూ, మరోసారి ఇటూ ఓట్లు వేస్తూ రెండు రాష్ట్రాల్లోనూ పూర్తిస్థాయిలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న సందర్భాలున్నాయి. ఇదే తరహాలో తెలంగాణ-మహారాష్ట్ర కొన్ని రోజుల వ్యవధిలోనే ఎన్నికలు రాగా, ఒక రాష్ట్రం చూపుడు వేయకు, ఇంకో రాష్ట్రం మధ్య ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. దేశంలో ఎక్కడా పిన సంఘటనలా ఉన్నాయి. ఈ విధంగా అనేక రకాలుగా జరిగిన ఎన్నికల పరిణామాలు గ్రామీణులకు ఎన్నికల కమిషన్.. ఒకే



తెలంగాణ ప్రభుత్వం బోలవరపల్లిలో ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రం



మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రం



రెండు రాష్ట్రాల ఓటర్ కార్డులతో తేడిగూడకు చెందిన సూర్యవంశీబారతి బాయి

అక్రమ వడ్డీ వ్యాపారంపై కేసు

మంచిర్యాల పీసీసీ, ఏప్రిల్ 15 : జిల్లా కేంద్రంలో అక్రమ వడ్డీ వ్యాపారం చేస్తున్న సీసీసీ సన్సూర్ కు చెందిన ఎన్ కే ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ సోమవారం కేసు నమోదు చేసినట్లు ప్రభుత్వ సీఐ బి ఐన్ఫ్రాలో తెలిపారు. సీసీసీ సన్సూర్లో ఆఫీస్ పర్సన్ల తీసుకొని మంచిర్యాలలోని జగదాంబా కాంప్లెక్స్ లో ఎన్ కే ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ పేరు కార్యాలయాన్ని నడిపిస్తున్నాడని పేర్కొన్నారు. సోదాలు చేయగా 67 ప్రామీసరి నోట్లు, 16 బ్లాంక్ చెక్కులు, రూ.7.84 లక్షల నగదు లాభాదేవీ లకు సంబంధించిన రిజిస్టర్లు సీజ్ చేసినట్లు వివరించారు.

తవ్వారు.. వదిలేశారు..

కాగజేనగర్, ఏప్రిల్ 15 : పట్టణంలోని త్రినేత్ర వివాలయం సమీపంలోని రోడ్డును పైపు లైను పనులు నిమిత్తం తవ్వి, పూర్తి కుండా అలానే వదిలేశారు. దీంతో ఆ కాలనీ వాసులు ఇబ్బందులు పడుతున్నామంటున్నారు. కాగజేనగర్, ఏప్రిల్ 15 : కాసిపేట మండలంలో అక్రమ వడ్డీ, బిల్డింగ్, పైన్ల్యాండ్ పోలీసులు అక్రమంగా దాడులు చేశారు. కాసిపేట, ముత్తంపల్లిలో ఏక కాలంలో తనిఖీలు నిర్వహించారు. అనుమతులు లేకుండా బిల్డింగ్లు నడుపుతున్న ముత్తంపల్లికి చెందిన ఇంగుల నారాయణప్ప కేసు నమోదు చేసి, సంతకాలతో కూడిన ఖాళీ ప్రామీసరి నోట్లు, చెక్కులను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎన్ఐఐ ప్రవీణ్ కుమార్ తెలిపారు.



త్రినేత్ర వివాలయం సమీపంలో తవ్వి వదిలేసిన రోడ్డు

నమస్తే తెలంగాణ
CLASSIFIED
WANTED
jobs
 Apply Now!
 *KFC Hiring P/F Time Jobs in Hyd. SSC Pass, 18 yrs Abv. M&F. 13k with Food & Accom. P/F/ Medical/ Bonus/ Incentive. Ph: 9392526486, 9704449461, 8688442326.
 NT-136-All

అక్రమ నిర్మాణాలు చేస్తే చర్యలు

సీసీసీ సన్సూర్, ఏప్రిల్ 15 : ప్రభుత్వ భూముల్లో వెంచర్లు ఏర్పాటు చేసినా, అక్రమంగా నిర్మాణాలు చేపట్టినా చర్యలు తప్పవని మున్సిపల్ కమిషనర్ చిన్మయ సతీష్, తహసీల్దార్ త్రినివాస్ హెచ్చరించారు. డిడిఎఫ్ టీం ఆధ్వర్యంలో సోమవారం సన్సూర్ మున్సిపల్ పరిషత్లోని సర్వేనంబర్ 64 ప్రభుత్వ భూమిలో అక్రమంగా ఏర్పాటు చేసిన వెంచర్లోని హద్దు రాళ్లను తొలగించారు. అక్రమంగా చేపట్టిన నిర్మాణాలను కూల్చివేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. మున్సిపల్ పరిషత్ అన్ని అనుమతులు తీసుకున్న తర్వాతనే వెంచర్లు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. ప్రజలు అనుమతిలేని వెంచర్లో ప్లాట్ల కొనుగోలు చేసి, మోసపోవడం తెలిపారు. ఇలాం



సర్వేనంబర్ 64లో నిర్మాణాన్ని తొలగిస్తున్న డిడిఎఫ్ టీం

వరి పంట కోత ప్రయోగం

హజీపూర్, ఏప్రిల్ 15 : మండలంలోని వెద్దంపేటలో రైతు బెంబడి గురువ్యసాన చేసిన పరి పంటను హైదరాబాద్ అర్థిక శాఖ గణాంక జాయింట్ డైరెక్టర్ రవిందర్ రెడ్డి, జిల్లా ముఖ్య ప్రణాళక అధికారి సత్యం, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి కల్పన, అర్థిక ఉప గణాంక శాఖ శ్రీకాంత్ కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పొలంలో ఐదు మీటర్ల పొడవు, ఐదు మీటర్ల వెడల్పు విస్తీర్ణంలో పంట కోత ప్రయోగాన్ని నిర్వహించారు. 19.855 కీలక దిగుబడి వచ్చిందని తెలిపారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. దిగుబడి ఆధారంగా అంచనా వేసి, తగిన జాగ్రత్తలతో అదీక దిగుబడికి రైతులు కృషి చేయాలని తెలిపారు. వీరి వెంట మండల వ్యవసాయ



పంట కోత ప్రయోగాన్ని పరిశీలిస్తున్న అధికారులు

మరుగుదొడ్ల నిర్మాణాల ప్రారంభించాలి



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డోత్రే

అదేశించారు. జిల్లాలోని వివిధ శాఖల అధికారులతో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల అభివృద్ధి పనులపై సోమవారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని గ్రామాల్లో మున్సిపాలిటీలో ఉన్న 170 పాఠశాలల్లో బాలికల కోసం ప్రత్యేకంగా నిర్మించే మరుగుదొడ్ల నిర్మాణ పనులను త్వరితగతిన ప్రారంభించి మే 10 లోపు పూర్తి చేయాలన్నారు. అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించి ఎన్నికల ప్రజలకు ఇంజనీరింగ్ అధికారులు వెంటనే సమర్పించాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో డి.అశోక్ సురేందర్, డి.కావో అశోక్, ఆర్.ఆండ్రీ ఈ ఈ వడ్డన్న, ఇతర శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఇందారం అడవిలో అగ్ని ప్రమాదం



మంటలారపుతున్న నిల్వించి

నాయుని అటవీ అభివృద్ధి సంస్థ, మంచిర్యాల రేంజ్ ఫ్యాంటిఫైన్ మేనేజర్ జీ సురేష్ కుమార్లు ఆదివారం రాత్రి స్థానికులు సమాచారం ఇచ్చారు. వెంటనే ఆయన స్పందించి, అటవీ శాఖ అధికారులు, నిల్వించిడి సమాచారం ఇచ్చి జంతులనా స్థలానికి చేరుకున్నారు. వారల్లో తుత్తుర్ శంకర్ సాయంతో ఫైర్ కం డ్రోల్ బోయర్లతో మంటలను ఆర్పివేయడం మంచిర్యాల అగ్నిమాపక శాఖకు సమాచారం అందింది. వెంటనే ఫైర్ ఇంజన్ వచ్చి మంటలను ఆదం చేసింది. ప్రధాన రహదారి వెంట వెళ్లవారు సిగరెట్లు వేసింది. మంచిర్యాల-హైదరాబాద్ ప్రధాన రహదారికి సుదూరంలో మంటలు వ్యాపిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

గమనిక
 క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో ప్రకటన వివరాలు పంపించాలి. పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేస్తున్నట్లు క్లియరుగా చేయాలి. నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు డ్రాస్కోవాలి / డి.డితో చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads
 మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం.. మన నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్లో ప్రకటన ఇవ్వండి
 4 లైన్ల ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే ప్రతి ఎక్స్ ట్రా లైన్ కి 50/- మాత్రమే 3+1 స్టో కలదు ప్రకటన వివరాలి...
 GST 5% వర్తింతును
 సంబంధం: 91827 77676, ఉపాధి: 91827 77679
 ఖచ్చితం: 91827 77671, 91827 77677

బీసీలకు న్యాయం చేయాలి

మండలం, ఏప్రిల్ 15 : బీసీలు వెనుకబడిన వారు కాదని, వెనక్కి వెళ్లివేయబడ్డ వారని బీసీ ఐక్య వేదిక నాయకులు అన్నారు. బీసీ జనగణన చేపట్టి, న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బీసీ ఐక్య వేదిక ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన చైతన్య యాత్ర సోమవారం మండలంలో పట్టణానికి చేరుకున్నది. ముందుగా ఐక్య వేదిక నాయకులు సింగ రేణి పాఠశాల సమీపంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి, నివాళులర్పించారు. అనంతరం మార్కెట్ సెంటర్లో ఏర్పాటు చేసిన చైతన్య యాత్ర ముగింపు సభలో మాట్లాడారు. మహాత్మా జ్యోతిరావు పూర్తి అంబేద్కర్ లాంటి మహనీయులు కోరుకున్న సామాజిక న్యాయం అమలు కావాలంటే బీసీలంతా ఐక్యంగా ఉద్వేగించుకుంటున్న అవసరం ఉందన్నారు. కేంద్రంలోని బీసీ ప్రభుత్వం గతంలో బీసీలకు ఇచ్చిన హామీలను పూర్తిగా మినహించింది ఆరోపించారు. జనాభా ప్రాతిపదికన చట్ట సభలో బీసీ ప్రతినిధులు లేకపోవడం వల్ల బీసీ హక్కులు కాలరాయబడుతున్నాయన్నారు. దేశ జనాభాలో 60 శాతం మెజారిటీ ఉన్న బీసీలు బాగోగులను నేటి ప్రభుత్వాల పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బీసీ డిక్లరేషన్ వెంటనే అమలు చేయాలని, బీసీ జనగణనను చట్ట బద్ధక కల్పించాలని, దాని ప్రకారం రాజకీయం, ఉద్యోగం, ఉపాధి రంగాల్లో రిజర్వేషన్ కల్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ ఐక్య వేదిక నాయకులు రంగు రాజేశ్వరి, కనుకుంట్ల మల్లయ్య, నీరజి శ్రీనివాస్, డాక్టర్ నీలకంఠేశ్వర్, మిట్టల లక్ష్మణ్, పార్థివ్ ఆజిత్, చిలగాని సుధర్శన్, ఎం.డి ఇబ్రహీం, నీరజి రాజన్న, పోల శ్రీనివాస్, డాక్టర్ సదానందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేస్తున్న నాయకులు

అలరించిన అష్టావధానం

చెన్నూర్ టౌన్, ఏప్రిల్ 15 : చెన్నూర్ పట్టణంలోని అయ్యప్పస్వామి ఆలయంలో హరిహరపుత్ర అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయ కమిటీ నిర్వహించిన కవినమ్మకవనం అలరించింది. శతావధాని మారెపల్లి శతావధాని పట్టణ దంపతులను సత్కరిస్తున్న నిర్వాహకులు చెన్నూర్ టౌన్, ఏప్రిల్ 15 : చెన్నూర్ పట్టణంలోని అయ్యప్పస్వామి ఆలయంలో హరిహరపుత్ర అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయ కమిటీ నిర్వహించిన కవినమ్మకవనం అలరించింది. శతావధాని మారెపల్లి శతావధాని పట్టణ దంపతులను సత్కరిస్తున్న నిర్వాహకులు

పట్టణం నేతృత్వంలో పుస్తకాలు తమ ప్రశ్నలను సందించి, కార్యక్రమాన్ని రుజువుచేశారు. సంచాలకులుగా జక్కపల్లి నాగేశ్వర్ రావు, పుస్తకాలుగా మేకల రామస్వామి, దబ్బెల రాజమల్లు, బొడ్డు మహేందర్, మహావారి సుభాష్, వేదాంతం సురేష్ బాబు, భాగ్యలక్ష్మి, డాక్టర్ శంకర్ లాల్ లాహోరీ, పుంజుకూర్ కొడుగుగళ్ల పద్మాభావారీ వ్యవహారం చారు. అప్రస్తుత ప్రసంగంతో కొమ్మెర రామమూర్తి ఆకట్టుకున్నారు. వీరిని కాలువా, మెమెంటోలతో నిర్వాహకులు సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని రిటైర్డ్ న్యాయవాది పద్మాభావారీ కారంగుల రామయ్య, ఆలయ అధికారులు వెంకటేశ్వర్ సత్యమూర్తి, గురుస్వామిలు పద్మాభావారీ, వేదాంతం సురేష్ నిర్వహించారు. వెద్దంపట్టణం ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

చర్యలు తీసుకోవాలి చెన్నూర్, ఏప్రిల్ 15 : మండలంలోని ముంజంపల్లి గ్రామానికి చెందిన శ్యాం సల్లాన్ని కొందరు బాణాయ్య, గజం అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేపు ఆయుర్వేద వైద్య శిబిరం

మండలం, ఏప్రిల్ 15 : మండలంలోని సింగరేణి సీఈఆర్ క్లబ్లో 17వ హైదరాబాద్లోని చెందిన మాతా డి.నర్సెన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఆయుర్వేద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత ఆయుర్వేద వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఏరియా పర్సనల్ మేనేజర్ శ్యాంసుందర్ సోమవారం తెలిపారు. ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు వైద్యుడు విశ్వనాథ మహర్షి చికిత్స అందిస్తారని పేర్కొన్నారు. ఈ వైద్య శిబిరానికి ఇంతకుముందు హజరైన వారితో పాటు, పట్టణంలోని సింగరేణి కార్మిక కుటుంబాల ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

నేడు గోటిటాసిస్ వేదన..

రెప్పెన, ఏప్రిల్ 15 : బెల్లంపల్లి ఏరియాలోని గోటిటాసిస్ సీఈఆర్ క్లబ్లో మంగళవారం ఆయుర్వేద వైద్య శిబిరం నిర్వహించబడం జరుగుతుందని బెల్లంపల్లి ఏరియా పర్సనల్ మేనేజర్ రెడ్డిమల్ల తిరుపతి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. హైదరాబాద్లోని చెందిన ఆయుర్వేద వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ విశ్వనాథ మహర్షి హజరై వైద్య పరిశ్రమ నిర్వహించబడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

దరఖాస్తు గడువు పొడిగింపు

రెప్పెన, ఏప్రిల్ 15 : సింగరేణి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబడుతున్న యువకులకు స్కీం డెవలప్ మెంట్ కోర్సుపై శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు, దరఖాస్తు గడువును ఈ నెల 30వ తేదీ వరకు పొడిగించినట్లు బెల్లంపల్లి ఏరియా పర్సనల్ మేనేజర్ రెడ్డిమల్ల తిరుపతి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. సింగరేణి ప్రాంతానికి చేరిన యువతీయువకులు అప్లయి, వెబ్సైట్ ద్వారా 30వ తేదీ లోగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని సూచించారు. ఏరియా అధ్యక్షులు గోటిటాసిస్ దరఖాస్తు అందించాలని సూచించారు.

నేడు మండల పరిషత్ సమావేశం

హజీపూర్, ఏప్రిల్ 15 : మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో మంగళవారం సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎంపీడీవో మధుసూదన్ సోమవారం తెలిపారు. ఉదయం 11 గంటలకు నిర్వహించే సమావేశానికి ప్రజాప్రతినిధులు, మండల అధికారులు తమ ప్రతినిధులతో సకాలంలో హాజరు కావాలని సూచించారు.

ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్ల రక్షణ

మంచిర్యాలలో, ఏప్రిల్ 15 : మంచిర్యాలలోని మిమ్మి డి.గ్రీ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్ల సోమవారం రక్షణనం చేశారు. జనని బుద్ధి బ్యాంక్ స్వచ్ఛంద సంస్థ సహకారంతో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో 50 మంది వలంటీర్లు, సిబ్బంది రక్షణనం చేశారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పే. ఉషావతి రెడ్డి వారిని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరస్పాండెంట్ శ్రీనివాసరాజు, వైస్ చైర్మన్ పాల్. శ్రీధర్ రావు, డైరెక్టర్ బిజయకుమార్, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధ్యక్షుడు డి.వి. రవికుమార్, జనని బుద్ధి బ్యాంక్ స్వచ్ఛంద సంస్థ నిర్వాహకులు సతీష్ పాల్గొన్నారు.

కెరీకాంట్ దాడులు

సిర్పూర్ (టీ), ఏప్రిల్ 15 : మండలకేంద్రంలోని సోమవారం పంకజ్ కెరీకాంట్ దాడులు జరిగి తిరిగి మెట్రోలతో అధికారి ఏం జరిగి ఆధ్వర్యంలో అధికారులు అక్కోకు దాడులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణంలోని పంకజ్ కెరీకాంట్ బియ్యం బస్టాండు తూకం వేసి పరిశీలించగా 26 కేజీల బియ్యం బస్టాంట్ తేడాలు అధికారులు గమనించారు. ఒక్కో బియ్యం బస్టాంట్ 950 గ్రాములు తక్కువ రావడంతో యజమాని పంకజ్ కేసు నమోదు చేసి, రూ.20 వేలు జరిమానా విధించినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వినియోగదారులను మోసం చేసే దుశాణా యజమానులపై చట్ట చర్యలను చర్యలను తీసుకుంటామని అన్నారు. వినియోగదారులు తుకాలు సరిచూసుకోని కోసుకోవాలని సూచించారు.

పోలీసులు ఫ్లాగ్ మార్చ్

కొటాల, ఏప్రిల్ 15 : మండలంలోని ముత్తంపేట గ్రామంలో సోమవారం ఎన్ఐఐ ముద్రకర్, సీఆర్పిఎఫ్ జవాన్లతో పోలీసు ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించారు. పాఠశాలకు కలిసి పోలీసుల సందర్భంగా గ్రామాల్లో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ప్రజలు ప్రశాంతంగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని కొటాల ఓటర్లకు పాఠశాల అన్నారు. గ్రామంలోని ప్రజలకు ఓటు హక్కుపై అభిమానం కల్పించారు. నాలుగోసారి తయారీకి ఉపయోగించే సామాగ్రిని ద్వంద్వం చేసి పలు సూచనలు చేశారు.

ఆర్టీసీ ఆధ్వర్యంలో అవగాహన

చెన్నూర్, ఏప్రిల్ 15 : చెన్నూర్ బస్టాండ్లో సోమవారం ఆర్టీసీ అధికారులు ప్రయాణికులకు రోడ్డు భద్రతపై అవగాహన కల్పించారు. మెన్వోల్ తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి మంచిర్యాల డి.పి. అధికారులు వివరించారు. ఆర్టీసీ అందిస్తున్న సేవలను తెలియజేశారు. తప్పనిసరిగా ట్రాఫిక్ సిగ్నల్లను పాటించాలని, బ్రేక్ లైట్ల ప్రయాణించినప్పుడు తప్పకుండా హెల్మెట్ ధరించాలని సూచించారు. ఆర్టీసీ మంచిర్యాల డి.పి. ఏ.డి.ఎం. ప్రసాద్, సీట్ బెల్ట్ అవగాహన, చెన్నూర్ మెయింట్ కంట్రోల్ శిబిరం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొనుగోలు కేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలి

కన్నపల్లి, ఏప్రిల్ 15 : కన్నపల్లి మండలం మెట్లపల్లి గ్రామంలో ఐటీసీ పద్మావతి కొనుగోలు కేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతూ ఐటీసీ మహిళలు, రైతులు సోమవారం కలెక్టరేట్లో కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం అందించారు. గ్రామంలోని కొనుగోలు కేంద్రాన్ని సమాచారం లేకుండానే తీసేరని, దీంతో రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వీవీ సత్యురాలు శకుంతల, రైతులు పాల్గొన్నారు.

9 మంది అరెస్ట్

మంచిర్యాల పీసీసీ, ఏప్రిల్ 15 : గొడవ కేసులో 9 మంది నిందితులను సోమవారం అరెస్ట్ చేసినట్లు ముంచిర్యాల సీఐ బి ఐన్ఫ్రాలో తెలిపారు. శనివారం అర్ధరాత్రి మంచిర్యాల పట్టణంలోని ఇందాబాద్ సమీపంలో మద్యం మత్తులో రోడ్డుపై రెండు వర్గాల యువకులు గొడవ పడి వీరంగం సృష్టించారు. అధికారులు ఇరువర్గాల యువకులు కేసు పెట్టగా, నిందితులను అరెస్ట్ చేసి, రిమాండ్ నిమిత్తం లక్ష్మణ్ వెలుగు తరలివెళ్లినట్లు సీఐ తెలిపారు. మరొకరిని కొనుగోలు కేంద్రాన్ని సమాచారం లేకుండానే తీసేరని, దీంతో రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వీవీ సత్యురాలు శకుంతల, రైతులు పాల్గొన్నారు.

రూ.12 లక్షలు పట్టివేత

కోలపల్లి, ఏప్రిల్ 15 : కోలపల్లి మండలం పారుపల్లిలో మంచాల సంతోడ్ ఇంట్లో నిల్వ ఉంచిన రూ.12,21,200ను సోమవారం రాత్రి స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎన్ఐఐ రాజేందర్ తెలిపారు. సోమవారం మేరకు తనిఖీ చేయగా, నగదు లభించినట్లు వివరించారు. అధికారులు లేకపోవడంతో ఎన్ఎస్ఎస్ టీం సభ్యులు యూసెస్, అక్టర్ మోహయ్యిద్దీను తప్పించినట్లు తెలిపారు.